
 

สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บรกิาร 

องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

จัดท าโดย 

องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว 

อ าเภอรัษฎา จังหวัดตรัง 

 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว  อ าเภอรัษฎา  จังหวัดตรัง 

ประจ าปีงบประมาณ 2564 

ตอนที ่ 1  ข้อมูลทั่วไป จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด 20 คน 

ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 

1. เพศ 
      ชาย 
      หญิง 

 
8 

12 

 
40 
60 

 

2. อาย ุ
      ต่ ากว่า 20 ปี 
      21 -40 ป ี
    40-60 ปี 
      60 ปีขึ้นไป 

 
3 
5 
5 
7 

 
15 
25 
25 
35 

 

3. ระดับการศึกษาสูงสุด 
    ประถมศึกษา 
     มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
     ปริญญาตรี 
     สูงกว่าปริญญาตรี 

 
11 
7 
2 
0 

 
55 
35 
10 
0 

 

4. สถานภาพของผู้รับบริการ 
    เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 
     ผู้ประกอบการ 
     ประชาชนผู้รับบริการ 
     องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
      อ่ืนๆ โปรดระบุ  

 
2 
2 

16 
0 
0 

 
10 
10 
80 
0 
0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ (คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 
     

1. ด้านเวลา 
   1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด    

 
19 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.95 

 

   1.2 ความรวดเรว็ในการให้บริการ 17 3 0 0 0 4.85  
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ    
   2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 

 
18 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.90 

 

   2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่
ประกาศไว้ 

16 4 0 0 0 4.80  

   2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อน
ต้องได้รับบริการก่อน 

16 4 0 0 0 4.80  

3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
   3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 

 
19 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.95 

 

   3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการ
อย่างสุภาพ 

18 2 0 0 0 4.90  

   3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้เป็น
ต้น 

17 3 0 0 0 4.85  

   3.4 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือก
ปฏิบัติ 

16 4 0 0 0 4.80  

4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
   4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 

 
15 

 
5 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.75 

 

   4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและ
เข้าถึงได้สะดวก 

16 4 0 0 0 4.80  

   4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกเช่น ที่
นั่งรอรับบริการ น้ าดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

15 5 0 0 0 4.75  

   4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 16 4 0 0 0 4.80  
5. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม 
อยู่ในระดับใด 

17 3 0 0 0 4.85  

ค่าเฉลี่ย  ตั้งแต่ 4.00 ดีมาก 
  3.00-3.99 ดี 
  2.00-2.99  พอใช้ 
  1.50-1.99 ควรปรับปรุง 
  น้อยกว่า 1.50 ควรปรับปรุงอย่างยิ่ง 
 
 
 



แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว อ าเภอรัษฎา จังหวัดตรัง 

ประจ าปีงบประมาณ 2564 
ข้อช้ีแจง กรุณาท าเครื่องหมาย ในข้อที่ตรงกับความจริงและในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่านมากท่ีสุด 
ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ    ชาย     หญิง 
2. อาย ุ   ต่ ากว่า 20 ป ี  21-40 ป ี  41-60 ป ี  60 ปีข้ึนไป 
3. ระดับการศึกษาสูงสดุ 
   ประถมศึกษา     มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
   ปริญญาตร ี     สูงกว่าปริญญาตร ี
4. อาชีพของผู้มารับบริการ 
   เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร  ผู้ประกอบการ 
   ประชาชนผู้รับบริการ   องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
   อื่นๆ โปรดระบุ........................................................................... 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 
1. ด้านเวลา      
   1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเว      
   1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ      
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ      
   2.1 การตดิป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ      
   2.2 การจดัล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว ้      
   2.3 การให้บริการตามล าดับกอ่นหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบรกิารก่อน      
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ      
   3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ      
   3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ      
   3.3 ความรูค้วามสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัยให้ค าแนะน า
ได้เป็นต้น 

     

   3.4 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ      
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
   4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลกัษณ์ ประชาสมัพันธ์บอกจุดบริการ      
   4.2 จุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
   4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่น่ังรอรับบรกิาร น้ าดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ      
   4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ      
5. ท่านมีความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด      

 
ข้อเสนอแนะ ................................................................................................................................................................................ 
..................................................................................................................................................................................................... 

 

ขอขอบคุณในความร่วมมือที่ท่านได้เสียสละเวลาให้ข้อมูลที่เป็นประโยชน์แก่ทางราชการในครั้งน้ี 

 
 
 
 



รายงานการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บรกิาร 

องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว อ าเภอรัษฎา จังหวัดตรัง 

ประจ าปีงบประมาณ 2564 

บทสรุปการด าเนินการ 

1. ชื่อโครงการ/ระยะเวลาด าเนินการ 

 การส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการองค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว  ประจ าปีงบประมาณ 2564 โดย
ส ารวจ ณ เดือนตลุาคม 2564 

2. ผู้รับผิดชอบโครงการ 

 องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบวั 

3. วัตถุประสงค ์

 3.1 เพื่อส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว ประจ าปีงบประมาณ 2564 

4. กลุ่มเป้าหมาย 

 ประชาชนท่ีมาใช้บริการองค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว  จ านวน  20 คน 

5. ปัญหาอุปสรรค 

 5.1 ปญัหาด้านความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสมัพันธ์บอกจุดบริการบางจุดอาจไม่มคีวามชัดเจน 

 5.2 ปญัหาด้านความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่น่ังรอรับบริการ น้ าดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ อาจไม่
เพียงพอต่อการให้บริการ 

6. สรุปแบบประเมินผล 

 ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว ประจ าปีงบประมาณ 2564 
เกี่ยวกับการให้บริการเป็นระบบและขั้นตอน/ความสะดวกทีไ่ด้รับจากการบริการแตล่ะขั้นตอน/ความสะดวก รวดเร็ว ความ
ตรงต่อเวลาและความพร้อมในการปฏิบัติงานและการให้บริการ โดยได้แจกแบบประเมินผลให้กับประชาชนท่ีมาใช้บริการของ
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบวั ทั้งหมด 20 ชุด โดยตอบแบบสอบถามกลับมา 20 ชุด คดิเป็นร้อยละ 100 ของผู้รับแบบ
ประเมิน 

 

ข้อมูลทั่วไป  จ านวนผูเ้ข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด  20 คน 

ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ หมายเหต ุ

1. เพศ 
      ชาย 
      หญิง 

 
8 

12 

 
40 
60 

 

2. อาย ุ
      ต่ ากว่า 20 ป ี
      21 -40 ป ี
    40-60 ปี 
      60 ปีข้ึนไป 

 
3 
5 
5 
7 

 
15 
25 
25 
35 

 

3. ระดับการศึกษาสูงสดุ 
    ประถมศึกษา 
     มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
     ปริญญาตร ี
     สูงกว่าปริญญาตร ี
 

 
11 
7 
2 
0 

 
55 
35 
10 
0 

 



ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ หมายเหต ุ

4. สถานภาพของผู้รับบริการ 
    เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 
     ผู้ประกอบการ 
     ประชาชนผู้รับบริการ 
     องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
      อื่นๆ โปรดระบุ  

 
2 
2 

16 
0 
0 

 
10 
10 
80 
0 
0 

 

 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ (คน) 

ร้อยละ หมายเหต ุ
     

1. ด้านเวลา 
   1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด    

 
19 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.95 

 

   1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 17 3 0 0 0 4.85  
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ    
   2.1 การตดิป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการ 

 
18 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.90 

 

   2.2 การจดัล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว ้ 16 4 0 0 0 4.80  
   2.3 การให้บริการตามล าดับกอ่นหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับ
บริการก่อน 

16 4 0 0 0 4.80  

3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
   3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 

 
19 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.95 

 

   3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

18 2 0 0 0 4.90  

   3.3 ความรูค้วามสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบ
ค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้เป็นต้น 

17 3 0 0 0 4.85  

   3.4 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัต ิ 16 4 0 0 0 4.80  
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
   4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลกัษณ์ประชาสัมพันธ์บอกจุด
บริการ 

 
15 

 
5 

 
0 

 
0 

 
0 

 
4.75 

 

   4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมคีวามเหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก 

16 4 0 0 0 4.80  

   4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกเช่น ท่ีนั่งรอ
รับบริการ น้ าดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

15 5 0 0 0 4.75  

   4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ 16 4 0 0 0 4.80  
5. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยู่ใน
ระดับใด 

17 3 0 0 0 4.85  

ค่าเฉลี่ย  ตั้งแต่ 4.00 ดีมาก 
  3.00-3.99 ด ี
  2.00-2.99  พอใช้ 
  1.50-1.99 ควรปรับปรุง 
  น้อยกว่า 1.50 ควรปรับปรุงอย่างยิ่ง 
 


